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Árpaaratás 
Utazásunk pünkösdhöz 

– Elsőszülött 
 
 

 

 
Az óember hasonlatosságától elmégy pünkösdig? 

 

5/7 jegyzet 
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A következő tanítás nem áll szerzői jogvédelem alatt. Ugyanakkor 
semmilyen része nem használható fel egyéni nyereségszerzés 
céljából. Minden más jog CSAK az Úr Jézus Krisztus Királysága 
számára van fenntartva. 

 

További információért vagy rendelésért a következő 

elérhetőségen keressél meg minket:  

 
Tel:  +27 (0) 60 825 5780 
Fax:  +27 (0) 86 681 9458 
Email:  kanaan@iafrica.com  
Honlap: www.kanaanministries.org 
 
Irodai nyitva tartás: hétfőtől péntekig 9-14h 
 

Kanaan Európában 

Honlap: www.eu.kanaanministries.org 
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UTAZÁS PÜNKÖSDIG – ELSŐSZÜLÖTT 

A Pészahnak nagyon sok összetevője van, de egyértelműen az a legfontosabb, hogy 

megértsük: mi, hívők úton vagyunk.  

 
Nagyon hasonlóan az izraelitákhoz, akik a pusztán keresztül jutottak el az Ígéret 
Földjére, mi is az óember hasonlatosságától indulunk el egy olyan állapot felé, amelyben 
igazán készek vagyunk belépni a papi szolgálatba az Élő Kövek Sátrában. 
 

1Pét 2:4-6: „A kihez járulván, mint élő, az emberektől ugyan megvetett, de Istennél 
választott, becses kőhöz, Ti magatok is mint élő kövek épüljetek fel szellemi házzá, 
szent papsággá, hogy szellemi áldozatokkal áldozzatok, a melyek kedvesek Istennek a 
Jézus Krisztus által. Azért van meg az Írásban: Ímé szegeletkövet teszek Sionban, a 
mely kiválasztott, becses; és a ki hisz abban, meg nem szégyenül.” 

 

ELSŐ ZSENGE 
 

Az első zsengéről itt olvashatunk: 

 

3Móz 23:9-14: „Szóla ismét az 
Úr Mózesnek, mondván: Szólj 
Izráel fiainak és mondd meg 
nékik: Mikor bementek a földre, a 
melyet én adok néktek, és 
megaratjátok annak vetését: a ti 
aratástok zsengéjének első 
kévéjét vigyétek a papnak. Az 
pedig lóbálja meg a kévét az Úr 
előtt, hogy kedvesen 
fogadtassék érettetek; a szombat 
után való napon lóbálja azt meg 
a pap. A mely napon pedig 
meglóbáltatjátok a kévét, 
áldozzatok az Úrnak egy ép, 
esztendős bárányt egészen 
égőáldozatul. Ahhoz pedig 
ételáldozatul két tized efa 
lánglisztet, olajjal elegyítve; 
tűzáldozatul az Úrnak, kedves 
illatul; italáldozatul pedig egy hin bornak negyedrészét. Új kenyeret pedig és pergelt 
búzaszemeket és zsenge kalászokat ne egyetek mind a napig, a míg be nem viszitek a 
ti Isteneteknek áldozatját. Örök rendtartás ez nemzetségről nemzetségre minden 
lakóhelyeteken”. 
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♦ Tudjuk, hogy ezt egy bizonyos napon tartják. 

♦ Azt olvassuk, hogy el kell hoznunk áldozatként az első két kéve árpát, és meg kell 
lóbálnunk az Úr előtt. 

♦ Látjuk, hogy a „papok” szentelik oda ezeket Istennek, hálaadással. 
 
Kérdés: 
 
Az egész egy fajta tizedről, áldozatról szól? Ha igen, akkor átválthatom ezt pénzre, 
és rendezhetem így? 
 
VÁLASZ: 
 
Nem, egyáltalán nem az adás a lényeg, hanem annak elismerése, hogy Isten a 
Teremtő, és az, hogy ŐT tesszük az első helyre az életünkben.  
 

Az a folyamat, amelynek során ELSŐként ismerjük el ISTENT 
 
Ruth könyvét kell tanulmányoznunk. 
 
Ebben a történetben azt látjuk, hogy Naomi, egy izraelita asszony, Móábban ragadt. 
Meghalt a férje. Most a két menyével él, akiknek a férjei (Naomi fiai) szintén meghaltak. 
A földet aszály ostromolja. Nincs élelem, és nincs támogatási rendszer sem, ami 
segíthetné ezt a három asszonyt. Naomi úgy dönt, hogy visszatér Betlehembe, ahol 
egykor élt. 
 
A három nő útnak indul. 
 

Ruth 1:6-7: „Felkele azért ő és az ő menyei, és ő visszatére Moáb mezejéről; mert 
hallotta vala Moáb mezején, hogy meglátogatta az Úr az ő népét, hogy adjon nékik 
kenyeret. És kiméne arról a helyről, a hol volt, és vele a két menye. És menének az 
úton, hogy visszatérjenek Júda földére.” 

 
Leereszkedtek Moáb hegyeiről, és eljutottak a Jordánig. Naomi ott kérte meg a menyeit, 
hogy forduljanak vissza. 
 
Egyikük, Orpa úgy dönt, hogy visszatér a családjához és ahhoz a kultúrához, amit 
leginkább ismer. 
 
Arra számíthatnánk, hogy ezzel a két moábita nővel megismertették a zsidó 
gondolkodást és szertartásokat – hogy az apa ragaszkodott ahhoz, hogy 
hitrendszerükként fogadják el Isten parancsait és alapelveit, mielőtt beházasodhatnak a 
családba. Házasságuk során végig meg kellett tartaniuk a családi hagyományokat – 
például megünnepelték a páskát is. 
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Némelyek számára túl nehéz lenne ellenállni annak a felszólításnak, hogy térjen vissza 
ahhoz a hitrendszerhez, amelyben felnőtt, ezért abban a pillanatban, amikor már nem 
segíti egy támogatási rendszer abban, hogy az új módon éljen, visszafordul az 
elméjében mélyen eltemetett életmódhoz. 
 

Ruth 1:14: „Azok pedig nagy felszóval tovább sírának. És Orpa megcsókolá az ő napát; 
Ruth azonban ragaszkodék hozzá.” 

 
Az egyik meny, Ruth megtérése teljes. Az ő szíve és lelke átalakult. Ő nem fordulhat 
vissza. 
 
Annak ellenére, hogy hosszú utazás várt rá, és tudta, hogy idegen lesz a másik 
országban, úgy döntött, hogy tovább nyomul. Valójában ezt jelenti az, amikor 
megvallod, hogy újjászülettél.  
 

Ruth 1:16-17: „Ruth pedig monda: Ne unszolj, hogy elhagyjalak, hogy visszaforduljak 
tőled. Mert a hova te mégy, oda megyek, és a hol te megszállsz, ott szállok meg; néped 
az én népem, és Istened az én Istenem. A hol te meghalsz, ott halok meg, ott 
temessenek el engem is. Úgy tegyen velem az Úr akármit, hogy csak a halál választ el 
engem tőled”.  

 

UTAZÁS EGY ELSŐ ZSENGÉS ARATÁSIG 

Odaérnek a Jordánhoz, átkelnek rajta (nagyjából ott, ahol Bemerítő János él és szolgál 
majd később), majd keresztülvágnak a sivatag homokján, amíg el nem érik a Betlehem 
előtt emelkedő dombokat.  
 
Az árpaaratás idején érnek oda.  
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Az egyik parancs, amit meg kell tartanunk, az hogy ne arassuk le a szántóföldünk 
sarkát, hogy a szegények/nincstelenek gabonát gyűjtögethessenek maguknak. 
 
Ruth igényli Naomitól, hogy engedélyezze ezt neki. Egy Boáz nevű férfi mezőin akar 
dolgozni, és ezzel elkezdi első zsengéjének meglóbálását. 
 

Ruth 2:1-2: „Vala pedig Naóminak egy rokona az ő férje után, előkelő derék ember 
Elimélek nemzetségéből; neve Boáz. És monda a Moábita Ruth Naóminak: Hadd 
menjek, kérlek, a mezőre, hogy kalászokat szedegessek az után, a kinek szemei előtt 
kedvességet találok. És az monda: Menj édes leányom.” 

 

 

 
 
 
Nagyjából 50 nappal később már a búzaaratáson gyűjtöget Savout/pünkösd ünnepe 
táján, ami után házasságban egyesül Boázzal, majd születik egy Obed nevű fiuk: Isai 
apja, aki Dávid apja, és mindnyájan benne vannak Jézus családfájában. 
 

Ruth 4:17: „A szomszédasszonyok pedig nevet adának néki, mondván: Fia született 
Naóminak, és nevezték az ő nevét Obednek. Ez az apja Isainak, a Dávid atyjának.” 
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JÉZUS LESZ AZ ELSŐSZÜLÖTT A KIVÁLASZTOTTAK KÖZÜL  

Míg sokan elfogadják, hogy Jézus Pészah idején halt meg, a héber naptár és a görög-
római naptár használata közötti ütközések sok félreértést okoznak, főként Jézusnak a 
sírban töltött 3 napját illetően1. 
 
Pál azonban ezt írja: 
 

1Kor 15:20-23: „Ámde Krisztus feltámadott a halottak közül, zsengéjök lőn azoknak, kik 
elaludtak. Miután ugyanis ember által van a halál, szintén ember által van a halottak 
feltámadása is. Mert a miképen Ádámban mindnyájan meghalnak, azonképen a 
Krisztusban is mindnyájan megeleveníttetnek.  Mindenki pedig a maga rendje szerint. 
Első zsenge a Krisztus; azután a kik a Krisztuséi, az ő eljövetelekor.” 

 

Ez az igerész nagyon egyértelművé teszi, hogy Jézus első zsenge, amit a három nappal 
későbbi feltámadása bizonyít. 
 
Ugyanez a célja azoknak az embereknek, akik hívővé lettek. Elsőszülötté válni, hogy 
papként szolgálhassunk az élő kövekből épült Sátorban.  
 

Róma 8:23-25: „Nemcsak ez pedig, hanem magok a Szellem zsengéjének birtokosai, 
mi magunk is fohászkodunk magunkban, várván a fiúságot, a mi testünknek 
megváltását. Mert reménységben tartattunk meg; a reménység pedig, ha láttatik, nem 
reménység; mert a mit lát valaki, miért reményli is azt? Ha pedig, a mit nem látunk, azt 
reméljük, békességes tűréssel várjuk.” 

 

Elfogadtuk, hogy Jézus a Messiás. Ábrahám örökbefogadott fiai/lányai lettünk. Mivel 
Jézus első zsenge áldozat, mi is azok vagyunk, amikor HOZZÁ kapcsolódunk.  
 

Róma 11:16: „Ha pedig a zsenge szent, akkor a tészta is; és ha a gyökér szent, az ágak 
is azok.” 

 

Róma 11:17-18: „Ha pedig némely ágak kitörettek, te pedig vadolajfa létedre beoltattál 
azok közé, és részese lettél az olajfa gyökerének és zsírjának; Ne kevélykedjél az ágak 
ellenében: ha pedig kevélykedel, nem te hordozod a gyökeret, hanem a gyökér téged.” 

 

EGY ELSŐSZÜLÖTTNEK AZ ALKALOMHOZ MÉLTÓAN KELL 

ÖLTÖZNIE 

Meg kell értenünk Izrael történelmét. A Jézus megszületését megelőző években a 
görögök hatoltak be az országba. Bevezették saját eszméiket és megpróbálták eltörölni 
a zsidó hitrendszert. 
 

                                                           
1
 Nagyon jó magyarázat és kitűnő ábra található ennek kiszámításáról a Hebrews4Christians honlapon: 

https://hebrew4christians.com/Holidays/Spring_Holidays/First_Fruits/Reishit- Katzir.pdf 
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Ennek egyik péIdája a Templom megszentségtelenítése, amikor feláldoztak egy disznót 
az oltáron, és egy sertés szobrát állították fel a városon kívül. 
 
A Makkabeusok feljegyezték felkelésüket és a görögök legyőzését. Megtisztították a 
Templomot és néhány évig ők uralkodtak. 
 
Röviddel ezután a rómaiak törtek be az országba és leigázták. Ott hagyták 
képviselőjüket (Heródest és az áltaIuk kinevezett főpapot), hogy kormányozzanak. A 
rómaiak még akkor is hatalmon voltak, amikor Jézus befejezte a szolgálatát – Poncius 
Pilátus napjaiban. 

Az ezt követő években a zsidók fellázadtak, de komoly ellenállásba ütköztek és teljesen 
letiporták őket. Gamla romjai északon és Masszada romjai délen erről az időszakról 
tanúskodnak. 

Amikor Pál megírta leveleit a különböző gyülekezeteknek, a legtöbb zsidó és keresztény 
a római katonákat látja maga előtt leggyakrabban. Amikor az Efezusi levélben leírja 
Isten fegyverzetét, a szellemi harccal kapcsolatban Pál a római katonát használja 
hasonlatként. 

Ezzel a képpel ábrázolják legtöbbször a fegyverzetet, mert az emberek feltételezték, 
hogy Pál sok héten át egy római katonához volt láncolva. 
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A legtöbb ember számára a szolgálati ruhájába felöltözött főpap látványa nagyon 
szokatlan lenne. 

A léviták arra kaptak elhívást, hogy papként szolgáljanak a földi Templomban. Amint 
felállt az Élő Kövek Sátra, és Jézus a Nagy Főpap lett Melkisédek rendje szerint, a lévita 
papság ideje lejárt. 

Döntő fontosságú ugyanakkor, hogy még ha a léviták családjához tartozott is valaki, 
csak akkor tekintették papnak, ha papi ruhába öltözött. 

Ahhoz, hogy elsőszülött légy és megteremd papi szereped első zsengéjét, fel kell 
venned azt az öltözéket. Ehhez létfontosságú, hogy az Efezusi levél hasonlatát 
visszavetítsük a papi ruházatra, mert ahhoz kell kötnünk a hasonlatot.  

FONTOS: a római katona fegyverzete nem illik a Szent Sátorba!! 
 

 
 
Jézus a Nagy Főpap az Élő Kövek Sátrában – amikor felöltjük fegyverzetünket (az 
egészet), akkor ott állunk Őmellette: 
 

Efezus 6:10-13: „Végezetre, atyámfiai, legyetek erősek az Úrban, és az ő hatalmas 
erejében. Öltözzétek föl az Isten minden fegyverét, hogy megállhassatok az ördögnek 
minden ravaszságával szemben. Mert nem vér és test ellen van nékünk tusakodásunk, 
hanem a fejedelemségek ellen, a hatalmasságok ellen, ez élet sötétségének világbírói 
ellen, a gonoszság szellemei ellen, melyek a magasságban vannak. Annakokáért 
vegyétek föl az Istennek minden fegyverét, hogy ellentállhassatok ama gonosz 
napon, és mindeneket elvégezvén megállhassatok.”  
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1. Az igazság öve 
 
Ez az efód, egy kötényszerű ruhadarab, ami a derekat és az ágyékot takarja. Minden 
törzset egy drágakő jelképezett rajta. A pap valahányszor bement a Szent Sátorba, 
magával vitte az összes törzset – mindet képviselte, egyik sem maradhatott ki. 
 
Erről itt olvashatunk: 
 

2Móz 28:5-14: „Vegyék hát ők elő az aranyat, és a kék, és a bíborpiros, és a 
karmazsinszínű fonalat és a lenfonalat. És csinálják az efódot aranyból, kék és 
bíborpiros, karmazsinszínű és sodrott lenből, mestermunkával. Két vállkötő is legyen 
hozzá kapcsolva a két végéhez, hogy összekapcsoltathassék. Átkötő öve pedig, a mely 
rajta van, ugyanolyan mívű és abból való legyen; aranyból, kék, és bíborpiros, és 
karmazsinszinű, és sodrott lenből. Annakutána végy két ónix-követ, és mesd fel azokra 
az Izráel fiainak neveit. Hatnak nevét az egyik kőre, a másik hatnak nevét pedig a másik 
kőre, az ő születésök szerint. Kőmetsző munkával, a mint a pecsétet metszik, úgy 
metszesd e két követ az Izráel fiainak neveire; köröskörűl arany boglárokba csináld 
azokat. És tedd e két követ az efód vállkötőire, az Izráel fiaira való emlékeztetés kövei 
gyanánt, hogy emlékeztetőül hordozza Áron azoknak neveit az ő két vállán az Úr előtt. 
Csinálj annakokáért arany boglárokat, És két lánczot tiszta aranyból; fonatékosan 
csináld azokat; sodrott mívűek legyenek, és tedd rá a sodrott lánczokat a boglárokra.” 
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2. Az igazlelkűség mellvasa 

 
Ezt a mellvértet a főpap viselte – ő nem csak minden törzs nevét hordozta magán, 
hanem az Urimot és Thummimot is ő használta, amelyek segítségével meghatározták 
Isten akaratát egy adott kérdésben.  
 

2Móz 28:15-30: „Azután csináld meg az ítéletnek hósenét mestermunkával; úgy csináld 
mint az efódot csináltad: aranyból, kék, és bíborpiros, és karmazsinszínű, és sodrott 
lenből csináld azt. Négyszögű legyen, kétrétű, egy arasznyi hosszú és egy arasznyi 
széles. És foglalj abba befoglalni való köveket; négy sor követ, ilyen sorban: szárdiusz, 
topáz és smaragd; ez az első sor. A második sor pedig: karbunkulus, zafir és gyémánt. 
A harmadik sor: jáczint, agát és amethiszt. A negyedik sor: krizolith, ónix és jáspis; 
arany boglárokba legyenek foglalva. A kövek tehát az Izráel fiainak nevei szerint 
legyenek, tizenkettő legyen az ő nevök szerint; mint a pecsét, úgy legyen metszve, 
mindenik a reá való névvel, a tizenkét nemzetség szerint. A hósenre pedig csinálj 
fonatékos lánczokat, sodrott mívűeket, tiszta aranyból. És csinálj a hósenre két arany 
karikát, és tedd a két karikát a hósen két szegletére. És a két arany fonatékot fűzd a 
hósen két szegletén levő karikákba. A két fonatéknak két végét pedig foglald a két 
boglárhoz, és tűzd az efódnak vállkötőihez, annak előrészére. Csinálj még két arany 
karikát, és tedd azokat a hósen két szegletére, azon a szélén, a mely befelé van az efód 
felől. És csinálj még két arany karikát, és tedd azokat az efód két vállkötőjére alól, annak 
előrésze felől egybefoglalásához közel, az efód öve felett. És csatolják a hósent az ő 
karikáinál fogva az efód karikáihoz, kék zsinórral, hogy az efód öve felett legyen, és el 
ne váljék a hósen az efódtól. És viselje Áron az Izráel fiainak neveit az ítélet hósenén, 
az ő szíve felett, a mikor bemegy a szenthelyre, emlékeztetőűl az Úr előtt szüntelen. 
Azután tedd az ítéletnek hósenébe az Urimot és Thummimot, hogy legyenek azok az 
Áron szíve felett, a mikor bemegy az Úr eleibe, és hordozza Áron az Izráel fiainak 
ítéletét az ő szívén az Úr színe előtt szüntelen.”  

 

Ézs 59:17-19: „És felölté az igazságot, mint pánczélt, és a szabadítás sisakja van fején; 
felölté a bosszúállás ruháit, mint köpenyt, és búsulással vevé magát körül, mint egy 
palásttal. A cselekedetek szerint fog megfizetni: haraggal ellenségeinek, büntetéssel 
szorongatóinak, büntetéssel fizet a szigeteknek. És félik napnyugottól fogva az Úrnak 
nevét, és naptámadattól az ő dicsőségét, mikor eljő, mint egy sebes folyóvíz, a melyet 
az Úr szele hajt.  

 
3. Békességgel felsaruzott láb 

 
Ez a papok leírása, akik mindig mezítláb voltak Isten jelenlétében, mert szent földön 
jártak. 
 
Mózes megerősítette ezt az alapelvet, amikor az égő csipkebokorral kapcsolatos 
átéléséről beszél. Emlékeznünk kell rá, hogy amikor a bokorhoz közeledett, Isten 
megparancsolta neki, hogy vegye le a saruját.  
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2Móz 3:5: „És monda: Ne jőjj ide közel, oldd le a te saruidat lábaidról; mert a hely, a 
melyen állasz, szent föld.” 

 

Ézs 52:7-10: „Mily szépek a hegyeken az örömmondónak lábai, a ki békességet hirdet, 
jót mond, szabadulást hirdet, a ki ezt mondja Sionnak: Uralkodik a te Istened! Halld 
őrállóidat! felemelik szavokat, ujjonganak egyetemben, mert szemtől-szembe látják, 
hogy mint hozza vissza Siont az Úr! Ujjongva énekeljetek mindnyájan, Jeruzsálem 
romjai, mert megvígasztalá az Úr népét, megváltá Jeruzsálemet. Feltűrte az Úr szent 
karját minden népeknek szemei előtt, hogy lássák a föld minden határai Istenünk 
szabadítását!” 

 
4. A hit/bizalom pajzsa?  
 
A Szentírás végig azt tanítja, hogy „aman”-unknak kell lennie Istenben – abban, hogy Ő 
hűséges. 
 

2Móz 7:9-11: „És hogy megtudjad, hogy az Úr, a te Istened, ő az Isten, a hívséges 
Isten, a ki megtartja a szövetséget és az irgalmasságot ezeríziglen azok iránt, a kik őt 
szeretik, és az ő parancsolatait megtartják. De megfizet azoknak személy szerint, a kik 
őt gyűlölik, elvesztvén őket; nem késlekedik az ellen, a ki gyűlöli őt, megfizet annak 
személy szerint. Tartsd meg azért a parancsolatot, a rendeléseket és végzéseket, a 
melyeket én e mai napon parancsolok néked, hogy azokat cselekedjed.” 

 

Zsolt 115:10-11: „Áronnak háza! az Úrban bízzál; az ilyenek segítsége és paizsa ő. A 
kik félitek az Urat, az Úrban bízzatok; az ilyenek segítsége és paizsa ő.” 

 

Péld 30:5: „Az Istennek teljes beszéde igen tiszta, és paizs az ahhoz folyamodóknak.” 

 
5. Az üdvösség/szabadulás sisakja 

 
Héberül ugyanaz a szó jelent üdvösséget és szabadulást is. A sisak ószövetségi 
párhuzama a süveg, amit a papoknak viselniük kellett. 
 

2Móz 28:36-39: „Csinálj egy lapot is tiszta aranyból, és mesd ki arra, mint a pecsétet 
metszik: Szentség az Úrnak. És kösd azt kék zsinórra, hogy legyen az a süvegen; a 
süvegnek előrészén legyen az. És legyen az az Áronnak homlokán, hogy Áron viselje a 
szent áldozatok körűl elkövetett vétket, a melyeket az Izráel fiai mindenféle szent 
adományaikban szentelnek. Legyen azért szüntelen a homlokán, hogy kedvesekké 
tegye őket az Úr előtt. A lenköntöst pedig koczkásan készítsd, és a süveget lenből 
csináld, az övet meg hímző munkával készítsd.”  

 
Arra utasít minket Isten, hogy viseljünk egy lenből készült süveget, amelynek az elejére 
felvésték: „Szentség az Úrnak”. 
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Ennek az a lényege, hogy foglyul ejtünk minden gondolatot, ami nincs összhangban 
Isten Igéjével, és rászánjuk magunkat arra, hogy engedelmeskedni fogunk Isten 
tervének. 
 
6. A Szellem kardja 
 
A papok nem viseltek fegyvereket. Sosem voltak tagjai a számtalan csatát megvívó 
hadseregnek. 
 
A papok Isten IGÉJÉT hordozták Frigyláda formájában. 
 
A Frigyláda tartalmazta:  
 
♦ A TÍZ parancsolatot 

♦ Áron kihajtott vesszejét és 

♦ Egy korsó mannát 
 
Mindennapi engedelmességükkel folyamatosan elismerték, hogy a szabadulásuk 
kizárólag Isten kegyelmének köszönhető. 
 

2Móz 20:1-2: „És szólá Isten mindezeket az igéket, mondván: Én, az Úr, vagyok a te 
Istened, a ki kihoztalak téged Égyiptomnak földéről, a szolgálat házából.” 

 

Ézs 55:11-13: „Így lesz az én beszédem, a mely számból kimegy, nem tér hozzám 
üresen, hanem megcselekszi, a mit akarok, és szerencsés lesz ott, a hová küldöttem. 
Mert örömmel jöttök ki, és békességben vezéreltettek; a hegyek és halmok ujjongva 
énekelnek ti előttetek, és a mező minden fái tapsolnak. A tövis helyén cziprus 
nevekedik, és bogács helyett mirtus nevekedik, és lesz ez az Úrnak dicsőségül és örök 
jegyül, a mely el nem töröltetik.”  

 

Ézs 56:1-2: „Így szól az Úr: Őrizzétek meg a jogosságot, és cselekedjetek igazságot, 
mert közel van szabadításom, hogy eljőjjön, és igazságom, hogy megjelenjék: Boldog 
ember, a ki ezt cselekszi, és az ember fia, a ki ahhoz ragaszkodik! a ki megőrzi a 
szombatot, hogy meg ne fertőztesse azt, és megőrzi kezét, hogy semmi gonoszt ne 
tegyen.” 

 
Amikor Józsué háborúba kezdett, hogy elfoglalja Kánaán földjét a népe és Isten 
számára, a papoknak a Frigyládát kellett fegyverként hordozniuk a sereg előtt. 
 

Józs 3:3: „És parancsolának a népnek, mondván: Mihelyt meglátjátok az Úrnak, a ti 
Isteneteknek frigyládáját és a Lévi nemzetségéből való papokat, a kik hordozzák azt, ti 
is induljatok meg a ti helyetekről és menjetek utána.” 

 

Józs 3:6: „A papoknak is szóla Józsué, mondván: Vegyétek fel a frigyládát, és 
menjetek át a nép előtt. Felvevék azért a frigyládát, és mennek vala a nép előtt.”  
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Józs 3:8: „Te azért parancsolj a papoknak, a kik a frigyládát hordozzák, mondván: 
Mikor bementek a Jordán vizének szélébe, álljatok meg a Jordánban.” 

 

Józs 3:11: „Íme az egész föld Urának frigyládája előttetek megy át a Jordánon!” 

 

Józs 3:13: „És mihelyt megnyugosznak majd a Jordán vizében a papok talpai, a kik az 
Úrnak, az egész föld Urának ládáját hordozzák: a Jordán vize ketté szakad, és a felülről 
aláfolyó víz megáll egy rakásban.” 

 
7. Az imádkozás áldozata 
 
A jó illat füstölögtetése az emberek imáit jelképezte, amelyeket szüntelenül küldtek fel 
Istenhez.  
 

2Móz 30:7-8: „Áron pedig füstölögtessen rajta minden reggel jó illatú füstölő szert; mikor 
a mécseket rendbe szedi, akkor füstölögtesse azt. És a mikor Áron estennen felrakja a 
mécseket, füstölögtesse azt. Szüntelen való illattétel legyen ez az Úr előtt nemzetségről 
nemzetségre.”  

 

AZ ELSŐSZÜLÖTT GYERMEKEK/FELÖLTÖZÖTT PAPOK KAPJÁK 

MEG A FELTÁMADÁSSAL JÁRÓ ÁLDÁST 

Nem csak áldott vagy, hanem mivel pap vagy, és mivel most JHVH akarata iránti 
engedelmességben élsz, vagyis megtartod a parancsait a Szent Szellem ereje által, 
most már felfedheted Isten dicsőségét az emberek előtt, hogy ők is áldottak lehessenek. 
 

1Pét 1:3-9: „Áldott az Isten és a mi Urunk Jézus Krisztusnak Atyja, a ki az ő nagy 
irgalmassága szerint újonnan szűlt minket élő reménységre Jézus Krisztusnak a halálból 
való feltámadása által, Romolhatatlan, szeplőtelen és hervadhatatlan örökségre, a mely 
a mennyekben van fenntartva számunkra, A kiket Isten hatalma őriz hit által az 
idvességre, a mely készen van, hogy az utolsó időben nyilvánvalóvá legyen. A melyben 
örvendeztek, noha most kissé, ha meg kell lenni, szomorkodtok különféle kísértések 
között, Hogy a ti kipróbált hitetek, a mi sokkal becsesebb a veszendő, de tűz által 
kipróbált aranynál, dícséretre, tisztességre és dicsőségre méltónak találtassék a Jézus 
Krisztus megjelenésekor; A kit, noha nem láttatok, szerettek; a kiben, noha most nem 
látjátok, de hisztek benne, kibeszélhetetlen és dicsőült örömmel örvendeztek: Elérvén 
hitetek czélját, a lélek idvességét.”  

 
Lóbáld meg a feláldozott kévét, és tedd Istent az ELSŐ helyre az életedben! 
 
Ha a földön a számodra elrendelt idő alatt változást akarsz elérni abban a 
lakóközösségben, ahová JHVH elhelyezett, akkor PAPPÁ kell válnod. Tehát: 
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Öltsd magadra a ruháidat és ÉLJ PAPKÉNT az Élő Kövekből épült 

Sátorban!! 
 

 

ÁMEN 

 


